



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 9025
Ημερομηνία καθάρσεως 25/9/17

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ
ΕΛΛΗΝΕΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ

Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων

25-09-2017

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Μεταναστευτικής Πολιτικής

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την επιστολή ξενοδόχου από την Κρήτη

Κύριε Υπουργέ,

Η πρόσφατη επιστολή του επιχειρηματία κ. Μανόλη Βολικάκη αναδεικνύει ένα τεράστιο πρόβλημα που παραμένει άλυτο εδώ και χρόνια αφήνοντας μας εκτεθειμένους ως Κυβέρνηση αλλά και ως Πολιτεία.

Σύμφωνα με την επιστολή αυτή, η οποία όπως επισημαίνεται αποτελεί μια ακόμα από τις εδώ και χρόνια αμέτρητες προσπάθειες επικοινωνίας και έκθεσης του προβλήματος σε εμπλεκόμενους φορείς, ο κ. Βολινάκης ο οποίος φιλοξενούσε για σχεδόν τέσσερα χρόνια και συγκεκριμένα από τον Απρίλιο του 2014 μέχρι και μερικούς μήνες πριν, το 2017, 150 Σύριους πρόσφυγες στο ξενοδοχείο του, παραμένει μέχρι και σήμερα χωρίς να λάβει ούτε ένα ευρώ ως αποζημίωση.

Κατά συνέπεια η χρόνια αυτή κατάσταση έχει δημιουργήσει τεράστιο οικονομικό πρόβλημα στην επιχείρηση του αλλά και στην οικογένειά του, που αναζητούν λύση όλα αυτά τα χρόνια, δίχως όμως κανένα αντίκρισμα.

Πρόκειται για κατάφωρη αδικία η οποία συντελείται εις βάρος όσων ξενοδόχων άνοιξαν τα ξενοδοχεία τους σύμφωνα με το νόμο και με ιδιαίτερη ευαισθησία, φιλοξένησαν στις εγκαταστάσεις τους 150 Σύρους πρόσφυγες, που με διαβεβαίωση των αρμοδίων κρατικών Αρχών δέχθηκαν να παράσχουν φιλοξενία, αναλαμβάνοντας ουσιαστικά την ευθύνη του επίσημου κράτους και «ελαφρύνοντας» τις Αρχές από τις δικές τους ευθύνες, καθώς όπως διαφάνηκε δεν ήταν έτοιμες να αντιμετωπίσουν τέτοιου είδους και μεγέθους πρόβλημα, και οι οποίοι παραμένουν απλήρωτοι μέχρι σήμερα, αντιμετωπίζοντας το φόβο της ολικής οικονομικής κατάρρευσης.

Το όλο ζήτημα μάλιστα μοιάζει ακόμα πιο σοβαρό όταν ο ίδιος ο ξενοδόχος φτάνει στο σημείο να περιγράφει μέσα στην επιστολή του την εξαιρετική συνεργασία που είχε με τις ελβετικές Αρχές όταν κλήθηκε να αντιμετωπίσει με ευαισθησία και συνέπεια ένα πρόβλημα υγείας Ελβετίδας τουρίστριας που φιλοξένησε στο ξενοδοχείο του σε ανοιχτή επικοινωνία με την Ελβετική Πρεσβεία. Οι περιγραφές του εκθέτουν ανεπανόρθωτα την Πολιτεία η οποία φαίνεται ανάξια και λίγη σε σχέση με τις ελβετικές αρχές να πράξει το αυτονόητο που δεν είναι άλλο από το να επιβραβεύσει τη συνέπεια και την ευαισθησία του επιχειρηματία που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της Πολιτείας και να τον εξοφλήσει για τις υπηρεσίες του.



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ



ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ

Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ

- Πως προτίθεστε να δώσετε λύση σε αυτό το χρόνιο ζήτημα που έχει δημιουργήσει τεράστιο οικονομικό πρόβλημα σε έναν επιχειρηματία που θέλησε να βοηθήσει πιστεύοντας πως η Πολιτεία θα στεκόταν δίπλα του όπως του υποσχέθηκε αλλά και ως όφειλε;
- Γιατί παρά τις επίμονες προσπάθειες του επιχειρηματία εδώ και χρόνια οι επιστολές του παραμένουν αναπάντητες και το πρόβλημα του χωρίς λύση; Πότε αναμένεται να λυθεί και να εξοφληθεί ο επιχειρηματίας για τις προσφερόμενες υπηρεσίες;
- Σχεδιάζετε πέρα από το αυτονόητο που είναι η καταβολή των χρωστούμενων από το 2014 να δώσετε κάποιου είδους αποζημίωση δεδομένου ότι η κατάσταση αυτή διαρκεί εδώ και χρόνια επηρεάζοντας την επιχείρηση, τη ζωή αλλά και την οικογένεια του επιχειρηματία;

Δημήτριος Κ. Καμμένος

Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων